

■ ИНВЕСТИЦИИ

ИНДУСТРИАЛЬНЫЕ ПАРКИ: «ВЕСТА» ГОТОВИТСЯ К ОТКРЫТИЮ

Первый резидент индустриального парка «Боровский» готовится к открытию.

Компания «Веста» специализируется на производстве изделий из технических тканей: пологов, тентов, палаток, буровых укрытий и чехлов, спецодежды с водоотталкивающими свойствами. Материал, с которым работает «Веста», универсальный, он широко используется во многих сферах: в ремонтных и сварочных работах, на буровых установках – для защиты людей, техники и оборудования от ветра и осадков.

По мнению директора «Весты» Алексея Новоженова, индустриальный парк предложил оптимальные условия для развития бизнеса: долгосрочная аренда земли за небольшие деньги, удобное расположение, готовая инфраструктура.

Для резидентов парка «Боровский» гектар обходится в сумму чуть более трёхсот рублей ежемесячно. Решение принято губернатором региона Владимиром Якушевым, чтобы сделать вхождение инвесторов в новый бизнес максимально комфортным.

Отличной возможностью построить собственный цех на территории индустриального парка компания воспользовалась без долгих раздумий. Здание уже построено, идут внутренние отделочные работы.

В строительство цеха предприниматель инвестировал как собственные средства, так и заёмные. Поддержку в размере 8 млн. рублей оказал Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области». Управление экономики и стратегического развития Тюменского района помогло в решении организационных вопросов.

Уже заключены договоры на электро- и газоснабжение (до этого работали от генератора). На предприятии будет 25 новых рабочих мест. Продукция первого резидента индустриального парка «Боровский» отправится к потребителям уже в следующем месяце.

Пётр ВАСЕЧКИН.

■ УРОЖАЙ-2016

ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ ПО ПЛАНУ

В Тюменском районе продолжается заготовка кормов, началась уборка урожая.

Сена к 1 августа заготовлено 73% от потребности, а госплемзавод «Тополя» и учхоз аграрного университета уже выполнили и перевыполнили план заготовки этого вида корма. В целом же по области запасено 55% сена.

Задание по сенажу район выполнил на 57% (область – 52%). Пока не приступали к заготовке сенажа только в «Ембаевском» и на птицефабрике «Боровская»: там этот корм готовят из однолетних трав, а сроки их уборки ещё не подошли.

Уборку зерновых ведут учхоз и совхоз «Червивьевский», урожайность составляет 31 центнер с гектара. Сегодня, 2 августа, жатву начнёт и «Успенское».

К осенней кампании готовы все 25 зерносушилок района, 2 из них уже в работе.

По информации начальника управления АПК Валерия Герасимова, в районе выкопано 30 гектаров раннего картофеля – по договорам и под заказ. Убрано также 25 гектаров ранней капусты и 2 гектара ранней свёклы.

Всего в районе 45245 гектаров посевых площадей. В соответствии с рабочим планом их предстоит убрать до 15 октября. Впрочем, погода может внести в этот план свои корректировки.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

«ПОДРОСТОК-ЛЕТО»

С 11 июля на территории района проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-лето-2016».

В операции задействованы 9 полицейских, а также представители органов образования и здравоохранения, опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних, сотрудники соцзащиты, члены общественного совета.

По месту жительства проверено 25 несовершеннолетних и 8 семей, состоящих на профилактическом учёте. Проведено 25 профилактических бесед.

Пресс-служба МО МВД РФ «Тюменский».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ АКТУАЛЬНО

РУКОВОДСТВО ОБЛАСТИ ПРОСИТ ОТМЕНИТЬ ПЛАТУ ЗА ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СЕТИМ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ

«Газпром» не хочет брать деньги с потребителя за технологическое подключение к газораспределительным сетям.

Об этом на пресс-конференции «Реализация региональной программы газификации в Тюменской области» в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия» заявили заместитель губернатора Тюменской области Вячеслав Вахрин и генеральный директор управляющей организации ООО «Газпром межрегионгаз Север» Александр Волков.

«Коль скоро мы научились строить сети на условиях государственно-частного партнёрства, имеем источники возврата инвестированного капитала, то, соответственно, мы не хотим брать плату за технологичес-

кое подключение», - пояснил Вячеслав Вахрин.

Более того, по его мнению, установленный льготный тариф для населения, который составляет 58 тыс. рублей, сдерживает ход газификации. Из более чем 12 тыс. домовладений, которые в результате газификации получили возможность подключиться к этому экологичному и недорогому топливу, реально подключились только две тысячи.

«Мы понимаем, что для села – это большие деньги, но меньше брать законодательство не позволяет. Мы сейчас отрабатываем такие технологии, в том числе и с федераль-

ной антимонопольной службой и другими заинтересованными органами власти, и просим изменить правила технологического присоединения. Присягнуть возможность Тюменской области поработать в试点ном проекте, когда подключение ко всем сетям, которые строятся в рамках эффективной газификации через региональную программу, будет бесплатным», - сообщил заместитель губернатора области.

Кроме того, по его словам, в регионе рассматривается возможность зайти внутрь дома и сдавать внутридомовую газификацию под ключ, вплоть до обеспечения домовым газовым оборудованием.

Ещё меньше смысла видят руководство региона в деньгах за технологическое подключение с более крупного потребителя - среднего и малого бизнеса.

«Чем больше предприятия будут потреблять газа, тем больше смысла в работе газоснабжающей организации, - уверен Вячеслав Вахрин. – На самом деле это очень серьёзный подход, и если мы сумеем обосновать свою позицию, то темпы газификации будут ещё выше».

С сентября 2014 года по июль 2016-го в Тюменской области, по словам генерального директора управляющей организации ООО «Газпром межрегионгаз Север» Александра Волкова, построено 581,896 км газовых сетей. Возможность подключиться к ним получила 12171 домовладелец.

Борис ОЛЕЙНИК.
ИА «Тюменская линия».



Тюменская область стала одним из трёх регионов страны по реализации试点ного проекта по изменению госрегулирования цен на газ.

Соответствующий меморандум в среду, 27 июля, подписали в Тюмени губернатор Владимир Якушев и заместитель председателя ФАС России Анатолий Голомолзин.

Суть проекта - отмена государственного регулирования оптовых цен на газ и переход к формированию такой цены на рынке, изменение подходов к установлению тарифов на транспортировку газа.

«Цены на газ должны формироваться в условиях справедливой рыночной конкуренции, что приведёт к повышению эффективности деятельности газовых компаний и прекратит необоснованный рост цен на газ», - сообщил журналистам после завершения церемонии подписания документа Анатолий Голомолзин.

«Конкурентный рынок даёт возможность снижать цены, это хорошая возможность различным игрокам на рынке для сбыта топлива.

Тюменская область чуть раньше начала двигаться в рамках реализации этого проекта, оценила его эффект и в рамках газификации приняла пятилетнюю программу развития», - отметил губернатор Владимир Якушев.

По информации зам. руководителя ФАС России, достигнуты договорённости о сотрудничестве в проекте с ПАО «Газпром», представителями федеральных и региональных властей.

Следует отметить, что для населения предполагается устанавливать предельный уровень цены газа, а поставщики газа, конкурируя между собой, смогут предложить жителям газ по более низкой цене.

Организационные мероприятия и изменения в нормативно-правовой базе ФАС страны проведут в течение ближайших нескольких месяцев. Сам проект стартует с 1 января 2017 года и будет продолжаться в течение двух лет. В рамках совместной

работы планируется задействовать ряд компаний-поставщиков а также газотранспортные организации.

По словам Анатолия Голомолзина, аналогичное соглашение подписано с губернатором Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, также документы находятся на подписи у губернатора Ямало-Ненецкого округа: «Ожидаем, что этот проект будет расширяться, но базовым регионом останется Тюменская область. В этом субъекте страны отработаны все механизмы, мы понимаем, как здесь может быть обеспечена реализация этой программы».

«Тюменская область очень заинтересована в этом проекте. Мы готовы осваивать новые подходы, быть экспериментальной площадкой и работать в интересах всей Российской Федерации», - заключил Владимир Якушев.

Денис БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба губернатора
Тюменской области.

ГАЗОВЫЙ ПРОЕКТ НАШЕГО РЕГИОНА

■ ФЕСТИВАЛЬ КВН

ВОТ ТАКОЕ КИНО!

В ДК п.Боровский состоялся фестиваль студенческих команд КВН Тюменского района.



■ ЛЕТО. КАНИКУЛЫ

ОТДОХНУТ БОЛЕЕ 700 ДЕТЕЙ

26 июля в Тюменском районе стартовала третья, заключительная, смена летних лагерей с дневным пребыванием детей.

В 16-ти пришкольных лагерях в эти дни отдыхают 725 детей. Для школьников «столичного» организаторы спланировали раз-

влекательные мероприятия. В день открытия во всех лагерях состоялись праздничные концерты и весёлые игры. В каждом

Фестиваль посвятили Году российского кино, и главная его тема – «Фильм! Фильм! Фильм!». Актёрами этого фильма стали члены семи команд из шести муниципальных образований «столичного»: «Реальные» и «Дважды два» из Червишевского, «Почти женская сборная» из Боровского, «Идейные» из Новотарманского, «Кызлар» из Ембаевского, «Онохинская пушка» из Онохинского, сборная Созоновского и Борковского МО «Панда».

В этом году девушки в командах преобладали, зато жюри, возглавляемое начальником управления по спорту и молодёжной политике администрации района Андреем Кайзером, состояло исключительно из мужчин.

По традиции начали с конкурса «Визитка». Тема – «Вот это кино!». Команда «Дважды два» предложила вьетнамскую версию «Терминатора». Девчонки из ембаевской «Кызлар» завершили визитку зажигательным татарским эпом. «Онохинская пушка» в ходе выступления прорекламировала продукцию местной птицефабрики. Боровчане тоже не забыли родную «Боровскую», инсценировав свадьбу на птицефабрике и заседание клуба анонимных провинциалок. Впрочем, описывать КВН – дело неблагодарное...

А первые итоги подвело жюри, в составе которого – действующие КВНщики. Максимальный балл заслужили сразу четыре команды: «Идейные», «Кызлар», «Почти женская сборная» и «Реальные».

Второй конкурс – разминка, во время которой сначала необходимо было прокомментировать фотографию на экране, а затем ответить на вопрос одного из членов жюри. К примеру, на такой: ради чего стоит ехать именно в ваш населённый пункт?

Ждать ответ заявленные 30 секунд не пришлось, варианты посыпались немедленно:

- Беляши, рассада и картошка по три рубля! (ответ Ембаево).
- У нас самые горячие цыпочки! (речь, понятное дело, шла о территории, где находится одна из птицефабрик).
- А мы вам драку проиграем!.. (это заманчивое предложение высказали червишевцы).

На вопрос «Если бы вы были автомобилем, какой запчасти вам не хватало?» боровские девчонки с уверенностью первыми ответили: «Зеркал!»

А в целом лучший результат на разминке показали новотарманцы, боровчане и ембаевцы.

Стоит отметить и зрителей, которые тоже «сделали» эту игру. Особенно старались группы поддержки команд, которые в конечном счёте и стали победителями.

Итоги подвёл председатель жюри Андрей Кайзер. Кубок за первое место достался команде «Кызлар» (Ембаево), за второе – «Почти женской сборной» (Боровский), за третье – «Идейным» (Новотарманский).

Добавим, что организаторами фестиваля студенческих команд КВН выступили администрация Тюменского района и управление по спорту и молодёжной политике.

Мария КОРАБЛЁВА.
Фото Анатолия ИВАНОВА.

лагере выбрана своя тематическая программа, которой её участники будут следовать на протяжении всего отдыха.

Третья смена летних пришкольных лагерей продлится до 15 августа.

Управление образования администрации Тюменского района.

■ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 1 августа 2016 г. N 110

Об утверждении порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 29.12.2005 N 444 «О местном самоуправлении в Тюменской области», в соответствии со статьями 50, 56 Устава муниципального образования Тюменский муниципальный район, а также в целях снижения административных барьеров осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности:

1. Утвердить Порядок проведения экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной
2. Управлению информационной политики Администрации Тюменского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить постановление с приложением на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.ИВАНОВА,

Глава района.

Об административной ответственности за нарушение требований Правил благоустройства на территории Ембаевского МО

Уважаемые жители Ембаевского МО! Администрация Ембаевского МО информирует вас о необходимости соблюдения Правил благоустройства Ембаевского МО (далее – Правила благоустройства), утвержденных решением Думы Ембаевского МО от 09.09.2015 г. N 198.

В соответствии с п. 2.9. Правил благоустройства предусмотрено: Запрещается оставлять на улице бытовой мусор в ожидании транспорта для вывоза мусора, выливать жидкие отбросы в канализационные люки, на тротуары, газоны и проезжую часть, складировать строительные материалы, твёрдое топливо, строительные и промышленные отходы на улицах и проездах, слив горюче-смазочных материалов, а также ремонт транспортных средств в непредусмотренных для этих целей местах.

Согласно п. 7.1. Озеленение Ембаевского МО, работы по содержанию и восстановлению скверов, зелёных зон, содержание и охрана городских лесов осуществляются специализированными организациями по договорам с администрацией поселения в пределах средств, предусмотренных в местном бюджете на эти цели.

- п.7.2. Физические и юридические лица, в собственности или в пользовании которых находятся земельные участки, обязаны обеспечить содержание и сохранность зелёных насаждений, находящихся на этих участках, а также на прилегающих территориях.

- п.7.4. Лица, указанные в подпунктах 7.1 и 7.2 Положения, обязаны: обеспечить своевременно проведение всех необходимых агротехнических мероприятий (полив, рыхление, обрезка, сушка, борьба с вредителями и болезнями растений, скашивание травы):

- осуществлять обрезку и вырубку сухостоя и аварийных деревьев, вырезку сухих и поломанных сучьев и вырезку веток, ограничивающих видимость технических средств регулирования дорожного движения, при наличии соответствующего разрешения, выданного в соответствии с Положением;

- информировать органы местного самоуправления обо всех случаях массового появления вредителей и болезней и принимать меры борьбы с ними,

производить замазку ран и дупел на деревьях;

- проводить своевременный ремонт ограждений зеленых насаждений.

Ответственность за нарушение Правил благоустройства предусмотрена Кодексом Тюменской области об административной ответственности от 27.12.2007 г. N 55. В частности, ст. 4.2. предусматривает, что нарушение Правил благоустройства территории городов и других населённых пунктов, а также несоблюдение правил по обеспечению чистоты и порядка в городах и других населённых пунктах, установленных соответствующими органами местного самоуправления, влечёт наложение штрафа:

- на граждан – в размере от одной до пяти тысяч рублей;
- на должностное лицо – от пяти до пятидесяти тысяч рублей;
- на юридическое лицо – от десяти до ста тысяч рублей.

Кроме того, законодательством Российской Федерации предусмотрена возможность ограничения гражданских прав в отношении должника, своевременно не уплатившего административный штраф, путём применения временного ограничения на выезд из Российской Федерации.

В соответствии со ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. N 195-ФЗ неуплата административного штрафа, предусмотренного настоящим Кодексом, влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток, самовольное оставление места отбывания административного ареста влечёт административный арест на срок до пятидесяти суток.

С полным текстом Правил благоустройства можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района, Администрации Ембаевского МО <http://atmr.ru/municipalnie-obrazovaniya/embaevskoe/norma/>.

■ ДЕНЬ СЕЛА



«НЕ В ГОРОДАХ ДУША РОССИИ...»

**Люблю тебя в любое время года,
Моё родное русское село!
И в тёплый день, в любую непогоду
С тобой всегда мне на душе светло!**

День рождения Каменки по традиции отмечается в середине июля. Хотя над нашей областью навис циклон, погода нам опять сделала подарок!

В торжественную часть праздника входило вручение Почётных грамот и Благодарственных писем главы Тюменского района и председателя районной думы лучшим людям Каменского муниципального образования. Наградили В.В.Погадаеву, Б.А.Соколова, О.А.Скворонскую, В.И.Сорокину. Награды вручали заместитель главы района Виталий Беспалов и Елена Казакова. Глава Каменского МО Екатерина Дорогина грамотами муниципального образования наградила наших земляков: Л.В.Петрова, С.П.Кондюкову, М.В.Зыкову, Л.П.Хлебникову, Е.Д.Хлебникову, Т.Н.Ерёмину, Г.А.Фуфаеву, Я.Я.Роммеля.

Сценарий праздника готовился с размахом, было много танцевальных и театрализованных композиций. Коллектив АУК «Калинка» и участники художественной самодеятельности порадовали односельчан новыми песнями. Благодарим наших талантливых помощников: Дениса Петрова, Сергея Виденеева, Полину Малышеву, Леонида Петрова, Наталью Гришко, Алёну Тимофееву, молодое поколение: Катю Дорогину, Полину Малахову, Леру Сергееву, Степана Самойлова, Ивана Гришко, Валерию Полковникову, Евгения Гришко, Владимира Игнатова, Анну Санникова, Дениса Виноградного, вокальную группу «Карусель», танцевальную группу «Смайл». Огромная признательность нашим гостям - солистам из АУК «Мечта» с. Кураково за музикальный подарок.

Множество номинаций было объявлено в ходе мероприятия: «Сторожилы села» «Золотая свадьба», «Молодожёны» «Ново-

рожденные». Во всех номинациях были вручены сувениры и памятные подарки. Было много конкурсов и выставок. В «Парade колясок» молодые мамочки представили «Броневик» и «Золотую карету».

В конкурсе «Поющее село», посвященном Году кино, по уже сложившейся традиции свои творческие номера представили коллективы Каменской школы, детского сада «Пчёлка» и администрации

Ивановых и соседей с улицы Новой привлекали внимание разными угощениями. Аттракционы, аппараты с поп-корном и сладкой ватой, палатка с воздушными шарами и игрушками радовали ребятишек. Для взрослых готовили вкусные шашлыки. На танцевальную площадку выходили и стар, и млад. Танцевать у нас любят все!

Подарком для наших земляков стал огромный торт в 15 килограммов, выполненный в деревенском стиле. Хватило попробовать всем односельчанам.

Ярким и необычным было выступление братьев Непочатых с программой «Огненное шоу». Его



тракции Каменского МО (начальник и вдохновитель этого конкурса). В конкурсе «Творческая семья» выступили Петровы – Денис и Дарья вместе с сыновьями Мирославом и Ильей, и Дробышевы – Роман и Галина с сыновьями Максимом и Славой. Такие талантливые у нас люди!

Всеобщему вниманию была представлена выставка умельцев нашего села: работы Натальи Шаховской, Нины Ивановой, Валентины и Людмилы Виноградных и Танюши Фуфаевой – самого молодого мастера. Зрители оценили выставки букетов и выпечки.

Подворья семей Виденеевых,



сопровождали аплодисменты и возгласы зрителей. Завершился праздничный вечер салютом и зажигательной дискотекой!

Конечно, праздник не получился бы таким ярким и красочным без наших постоянных спонсоров. Выражая огромную благодарность всем, кто помог в организации мероприятия: это директор ООО «Стиль» Игорь Фролов, директор загородного клуба «Аван» Василий Краснов, директор ООО «Инвестиционная компания «Навигатор» Татьяна Григорьева, директор ООО «Каменское-2» Надежда Калугина, председатель совета Луговского ПО Любовь Шевелева, индивидуальные предприниматели Леонид и Оксана Речкины, Людмила Ануфриева, директор ДПК «Новокаменское» Руслан Ягщук, а также Александр Липихин.

Теперь уже можно с уверенностью сказать, что труды наши не пропали зря, всё было на высоком уровне. Спасибо моим коллегам, работникам Каменского Дома культуры, за упорный труд и творческий подход к делу. С такой командой любая задача выполнима!

**Любовь КАБАНОВА,
директор АУК «Калинка»
с.Каменка.**

На снимках: День села в Каменке.

Впечатлениями о празднике делятся представители молодёжи Каменки, выпускники вузов.

«ВОЗРАСТ ВЕСЕЛЬЮ НЕ ПОМЕХА»

Валерия ПОЛКОВНИКОВА:
Каменка – это мой дом, моя маленькая родина, которую я всегда буду ценить и любить! Любить за природу, за добродушный и дружный народ, за праздники, за воздух...Просто любить!

В субботу мы весело отпраздновали День села на площади возле клуба: на праздник собрались и односельчане, и гости.

Скучать было некогда! Весёлые задорные песни и танцы было приятно слушать в исполнении талантливых односельчан. Все выступавшие были в ярких костюмах.

Гости не проходили мимо вкусных шашлычков, мимо выставки причудливых рисунков, вышивок и других поделок наших каменских мастеров.

Театрализованное фаер-шоу вызвало бурю эмоций и заряд позитива на дискотеку. А народ у нас весёлый – любит гулять и танцевать, несмотря на погоду, которая не радowała солнышком! И неважно, сколько тебе лет, у нас возраст веселью не помеха.

Ярким событием стал большой, красивый и очень вкусный торт! Восторг вызвал также праздничный салют, озаривший всю округу.

Вот так весело и дружно мы любим нашу маленькую родину!

«МОЁ ДОРОГОЕ СЕЛЕНИЕ...»

Иван ГРИШКО:
Каменка отпраздновала свой триста девяносто третий «день варенья».

Хоть это и не юбилейная дата, но ни погода, ни иные невзгоды не помешали жителям этого весёлого и дружного селения. Несмотря на сёрые, дождливые дни, прекрасные гуляния, посвященные родной Каменке, жители отметили шумно и со свойственной только нашему селу задором. Всех гостей со всех волостей и близлежащих деревень ожидал тёплый радушный приём.

То, как выглядит наше село за почти четыре века его существования, - заслуга людей разного возраста, профессий, увлечений, делающих его прекрасным. Много сёл на белом свете, и хоть кого сейчас спроси, дороже родной деревни нет деревни на Руси! И пока живут такие деревенки, будет жить великая страна. Потому что не в городах душа России...

■ РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ

АНДРОИД ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ

Тюменских пенсионеров научат пользоваться планшетами.

В рамках губернаторской программы по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» в Тюмени в конце августа запустят новый обучающий курс – «Планшет для начинающих».

Пilotные занятия пройдут с 27 по 29 августа в тюменском технопарке. В качестве объекта изучения – наиболее популярные гаджеты на базе Android.

Иметь собственное мобильное устройство слушателям не обязательно. На время обучения планшеты им предоставят организаторы. Потребуются лишь

базовые навыки работы с компьютером и общее представление об Интернете.

На курсах будут рассмотрены основные возможности планшета, настройки устройства, работа в Интернете, мобильные приложения и программы для общения. Общая длительность обучения – 12 академических часов по четыре часа в день.

Проконсультироваться и записаться на обучение можно по телефону (3452) 50-00-50.

Региональный информационно-образовательный центр.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ШКОЛЫ ГОТОВЫ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

1 сентября – особенно важный день для детей, их родителей и учителей.

Специалисты Межрайонного отдела надзорной деятельности № 9 Главного управления МЧС России по Тюменской области уже закончили проверку учебных заведений к новому 2016-2017 учебному году.

В Тюменском районе сотрудники пожарного надзора приняли 61 образовательное учреждение. В ходе проверок инспекторы уделяли особое внимание исправности систем пожарной

безопасности, состоянию электрического оборудования, подготовке запасных эвакуационных путей. В процессе встреч специалисты МЧС провели дополнительные инструктажи по правилам пожарной безопасности с сотрудниками учебных заведений.

«Хочется отметить, что руководители учреждений ответственно относятся к вопросу безопасности. Если сработает пожарная

автоматика, сигнал дублируется в пожарно-спасательную службу без участия работников и незамедлительно на место происшествия выезжает дежурный караул. Можно с уверенностью сказать, что жизнь наших детей находится под надёжной защитой», - отметил заместитель начальника Межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 9 майор внутренней службы Константин Шальков.

МОНД и ПР № 9.

■ ЮБИЛЕЙ

ВСЯ ЖИЗНЬ – В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Совет ветеранов областной больницы N 19 поздравляет Людмилу Алексеевну Размыслову, врача высшей категории, отличника здравоохранения, с замечательным юбилеем.

Она прошла славный трудовой путь от работника среднего медицинского звена до руководителя большого медучреждения. После окончания Тюменского медицинского института в 1969 г. она была принята на работу в Тюменскую больницу и сразу возглавила детское здравоохранение района. С большой энергией взялась за работу, изучила район, познакомилась с кадрами. Под руководством главного врача Г.Л. Мерабишвили при содействии администрации района были пополнены кадры педиатрической службы, укреплена материальная база медпунктов и амбулаторий, организована учёба кадров.

С 1978 г. Людмила Алексеевна стала заместителем главного



врача по амбулаторно-поликлинической службе и в течение 24 лет была бессменным руководителем этого трудного участка работы. Она досконально знала весь район, лично – каждого сотрудника, на всех этапах оказывала методическую и практическую помощь.

Людмила Алексеевна до сих пор успешно трудится в своём коллективе врачом-психиатром, она полна сил и энергии. Это истинный патриот своей больницы и района, эталон преданности профессии.

Мы желаем Людмиле Алексеевне крепкого здоровья, творческого долголетия, успехов в нелёгком труде. Мы вас ценим. Мы вами гордимся! Вас помнят, знают мамы и дети, а также всё население района.

Зинаида Мошкина,
председатель совета ветеранов
областной больницы N 19.

■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

**ДОРОГАМИ ПОБЕД:
НА АВТОМОБИЛЕ,
ВЕЛОСИПЕДЕ И... ПЕШКОМ**

22 апреля от аграрного университета Северного Зауралья стартовал автопробег «Сибириаки: дорогами побед» по маршруту Тюмень–Кудымкар–Талица, посвящённый 105-летию со дня рождения легендарного разведчика Николая Кузнецова (1911–1944).

11 участников экспедиции на трёх автомобилях в течение шести дней преодолели более 2,5 тысячи километров. После митинга в Тюмени участники автопробега, организованного областным советом ветеранов органов госбезопасности, побывали в Зырянке Талицкого района – на родине героя. К вечеру второго дня путешественники прибыли в Пермь, а день спустя – в Кудымкар: в этом городе в начале 1930-х годов работал землеустройтелем будущий разведчик, здесь же он, собственно, и стал официально Николаем Кузнецовым, симеин не нравившееся ему имя Никанор, данное при рождении. После памятных мероприятий в Кудымкаре в середине четвёртого дня тюменцы отправились в Кунгур, 27 июля, в день рождения Николая Кузнецова, прибыли в Талицу.

Первый автопробег в Кудымкар состоялся в 2012 году – одним из его организаторов и участников была, кстати, Тамара Пригорецкая, долгое время работавшая в «Красном знамени»: читатели со стажем наверняка помнят её до сих пор.

Мероприятия, посвящённые Николаю Кузнецову, проходят на нашей земле давно. Так, открытый юношеский турнир по греко-римской борьбе памяти героя в этом году состоялся уже в 55-й раз. И неизменно в числе его участников мы видим наших земляков: чаще других в список победителей и призёров соревнований попадают юные атлеты из Каскеры и Андреевского. «Мы стараемся на героических примерах воспитывать наших ребят. Память нужна всем», – говорит председатель областной федерации греко-римской борьбы, чем-



пион мира и Европы, серебряный призёр Олимпийских игр Владимир Чебоксаров. – О Николае Кузнецове много написано, сняты художественные и документальные фильмы. Мы, когда были молодыми, жили той Великой Победой. Сейчас время другое, но по-прежнему важно рассказывать молодёжи о геройских страницах нашей истории. И помнить, что лучше сражаться на чемпионатах и Олимпиадах, чем на войне».

Каждый подобный турнир предваряет митинг возле здания бывшего сельхозинstituta, где установлен бюст Николая Кузнецова, учившегося здесь в 1926–1927 гг. Здесь же, кстати, до войны учился и наш знаменитый земляк, Герой Советского Союза Павел Шаров, годы спустя написавший предисловие к книге «Разведчик Николай Кузнецов». В нём он отмечал такие важные качества легендарного разведчика, как «хладнокровие и трезвый расчёт,

настойчивость в достижении намеченной цели и волю к победе, смелость и постоянную готовность к самопожертвованию...»

Помимо автомобилистов и борцов в вахте памяти активное участие принимают и велосипедисты. К примеру, в прошлом

году, взяв старт в Каменке, несколько представителей «столичного», среди которых была ставшая впоследствии победительницей многих престижных соревнований Инна Абайдуллина, финишировали в Зырянке, на родине Н.Кузнецова.

А ещё... Наверное, мало кто об этом помнит, но летом далёкого уже 1973-го группа учащихся Успенского СПТУ-1, возглавляемая тогдашним заместителем директора Елизаветой Григорьевной Архиповой, совершила четырёхдневный поход на родину героя. Пешком, в непогоду – дул шквалистый ветер – было проидено 120 километров! На привалах ребята устраивали соревнования по стрельбе из мелкокалиберной винтовки, играли в волейбол и футбол, плавали на плотах по реке...

Владимир ПОРОТНИКОВ.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Мальковского МО поздравляют юбиляров, долгожителей и всех именинников, родившихся в августе: **Марию Ивановну ДОРОБИКОВУ** – с 98-летием; **Марию Ивановну ПОПОВУ** – с 92-летием; **Изу Павловну ФИЛИППЕНКО** – с 82-летием; **Ольгу Сергеевну АВЕРИНУ** – с 80-летием; **Шакен Алимовну СИБАНБАЕВУ** – с 75-летием; **Владимира Ильича БЕЗНОСОВА**, **Валентину Григорьевну ЗМАНОВСКУЮ** – с 70-летием; **Николая Семёновича ЧУМАКОВА**, **Виктора Михайловича КИЧИКОВА**, **Татьяну Фёдоровну ШАБАЛИНУ**, **Николая Павловича ДРОБИННА**, **Николая Васильевича ШАТУНОВА** – с 65-летием; **Татьяну Сергеевну ЯДУВАНКИНУ**, **Галину Анатольевну КИЧИГИНУ**, **Ивана Николаевича БУЛГАКОВА**, **Галину Николаевну КУЦЕНКО** – с 60-летием; **Гульнур Умербековну ГИЛЬМАНШИНУ** – с 55-летием. А также всех пенсионеров, родившихся в августе.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО поздравляют долгожителей и юбиляров: **Бедрикамал ГАЛИНУ**, **Евдокию Васильевну ШАЛИПИНУ** – с 87-летием; **Геннадия Дмитриевича РУССКИХ** – с 86-летием; **Александру Семёновну СИМОНОВУ** – с 83-летием;

Валентину Владимировну БЕЗМАТЕРНЫХ, **Валентину Кузьмовну ПЕТРОВУ** – с 80-летием; **Нелли Яковлевну ЛУЦЕНКО**, **Татьяну Спиридоновну МОХИРЕВУ**, **Виктора Ивановича РОМАНЕНКО** – с 75-летием; **Галину Фёдоровну ЗАРАНКОВУ**, **Виктора Викентьевича МАЙСЮКА**, **Анатолия Даниловича НИКИТИНА**, **Марию Григорьевну ТИМОФЕЕВУ** – с 70-летием; **Тарлана Аганифа-оглы РАМАЗНОВА**, **Валерия Евдокимовича ДМИТРИЕВА** – с 65-летием; **Ларису Ивановну БОРОДУЛИНУ**, **Владимира Владимировича РОМАНОВА**, **Ивана Ивановича СМОЛЯКОВА** – с 60-летием; **Светлану Геннадьевну БАЖЕНОВУ**, **Людмилу Александровну МОРОЗОВУ**, **Людмилу Романовну ПРОХОРИХИНУ** – с 55-летием. А также поздравляем всех именинников, родившихся в августе.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Хайдуковой Полиной Сергеевной (г.Тюмень, ул. Рижская, 45а, офис 310, haydukova.bki@yandex.ru, тел.: 200-420, N кв., attestata 72-13-590) в отношении земельного участка с КН 72:17:2001004:66 по адресу: Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Нагорная, дом 21, участок N 321 выполняются кадастровые работы.

Заказчиком работ является Николаев Александр Дмитриевич. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться. СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, ул.Рижская, 45а, офис 310 1 сентября 2016 г. в 10.00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются со 2 августа 2016 г. по 16 августа 2016 г.

КН смежного земельного участка 72:17:2001004:64, Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Нагорная, дом 19;

КН смежного земельного участка 72:17:2001004:67, Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Нагорная, дом 23;

КН смежного земельного участка 72:17:2001004:90, Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Парковая, дом 24, участок 322;

КН смежного земельного участка 72:17:2001004:118, Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Береговая, участок N 323;

Адрес (местоположение) смежного земельного участка: Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Парковая, участок 318;

Адрес (местоположение) смежного земельного участка: Тюменская обл., Тюменский район, с. Салаирка, ул. Парковая, участок 319.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пономарёвой Ниной Юрьевной (квалификационный аттестат N 72-15-831 почтовый адрес: 625502, Тюменская область, Тюменский район, с. Перевалово, ул. Садовая, 52, контактный телефон: 8-982-783-69-09) в отношении земельного участка с кадастровым N 72:17:1901001:760, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Перевалово, участок N 7D, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Дмитриев Евгений Владимирович.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Перевалово, ул. Заречная, 78 5 сентября в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Перевалово, ул. Заречная, 78. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 августа 2016 г. по 5 сентября 2016 г. по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Перевалово, ул. Заречная, 78.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.